

УТВЕРЖДАЮ

Генеральный директор
ЗАО «НПП «Фармакс»

С.Н. Козлов
2015 г.



ИНСТРУКЦИЯ

по применению Лакомства мультивитаминного Омега Нео для кошек

(Организация - разработчик ЗАО «НПП «Фармакс», г. Киров)

I ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

1 Лакомство мультивитаминное Омега Нео – неполнорационнный функциональный корм на основе дрожжей пивных сухих, кальция цитрата, молока сухого обезжиренного, сахара молочного, изолята соевого, с добавлением витаминов Н (биотина) и D₃ (холекальциферола), L-карнитина, таурина, этиловых эфиров жирных кислот эйкозапентаеновой и докозагексаеновой (Омега 3), водорослей морских, кальция стеринавокислого, красителя натурального пищевого Annatto, натуральной вкусовой добавки.

Лакомство для кошек выпускают 5 видов: Омега Нео К-Б с биотином для кошек, Омега Нео К-В с морскими водорослями для кошек, Омега Нео К-М с таурином и L-карнитином для котят, Омега Нео К-П с протеином и L-карнитином для кошек, Омега Нео К-ТК с таурином и L-карнитином для кошек и котят.

2 В 1 таблетке лакомства содержится не менее: протеина 23 %, жира 1,5 %, кальция 1 %, фосфора 1 %, этиловых эфиров полиненасыщенных жирных кислот эйкозапентаеновой и докозагексаеновой (Омега 3) 1,2 мг.

3 Выпускают лакомство в форме таблеток массой 0,5 г, расфасованных по:

- 15 таблеток в пакеты-саше из полимерных пленок и комбинированных материалов;
- 60, 90, 120, 180, 270 таблеток в пакеты из полимерных пленок и комбинированных материалов или в банки полимерные или в банки картонно-навивные или пакеты из полимерных пленок и комбинированных материалов с застежкой полимерной типа zip-лок. Пакеты с лакомством укладывают в картонные коробки или банки картонно-навивные или в банки полимерные.

Каждую единицу потребительской упаковки маркируют с указанием: наименования организации-производителя; ее адреса и товарного знака; названия и назначения лакомства; состава; гарантируемых показателей; информации о полнорационности; массы таблетки и количества таблеток в упаковке; номера партии; даты изготовления; срока годности; условий хранения; рекомендаций по применению; информации о подтверждении соответствия; обозначения стандарта организации; штрихового кода и вкладывают инструкцию по применению.

Лакомство хранят в сухом, защищенном от света месте при температуре от минус 30 до плюс 25° С. Срок годности - 24 месяца со дня производства.

II НАЗНАЧЕНИЕ

4 Лакомство предназначено для поощрения кошек, а также в качестве дополнительного питания и источника биологически активных веществ: этиловых эфиров полиненасыщенных жирных кислот эйкозапентаеновой и докозагексаеновой (Омега 3), L-карнитина, витаминов, аминокислот, макро – и микроэлементов.

III ПОРЯДОК ПРИМЕНЕНИЯ

5 Лакомство мультивитаминное Омега Нео задается внутрь независимо от приема основного корма. Лакомство рекомендуется применять ежедневно в течение всего года в количестве:

котят – 1 - 4 таблетки;

взрослым кошкам – 3 - 6 таблеток.

Инструкция разработана ЗАО «НПП «Фармакс» (г. Киров).

Организация-производитель: ЗАО «НПП «Фармакс», 610033, Россия, г. Киров, ул. Солнечная, д.7, т/ф. (8332) 52-66-33